
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10534
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Здійснення	 операцій	 оброблення	 небезпечних	 відходів	 при	 експлуатації	 діючої
дільниці	 регенерації	 спрацьованих	 олив,	 складу	 свіжих	 і	 регенерованих	 олив	 цеху
Аміак-2	ПрАТ	 "РІВНЕАЗОТ".	 Дільниця	 регенерації	 спрацьованих	 олив,	 складу	 свіжих	 і
регенерованих	 олив	 введена	 в	 експлуатацію	 з	 1973	 р.,	 у	 1986	 році	 було	 проведено
реконструкцію.	 Дільниця	 призначена	 для	 зберігання	 свіжих,	 спрацьованих	 і
регенерованих	 олив,	 видачі	 олив	 споживачу.	 На	 дільниці	 здійснюються	 операції	 з
відходами	за	кодами	згідно	Національного	переліку	відходів	13	02	08*	(для	спрацьованих
олив),	13	05	02*	(для	відходів	станції	регенерації	олив).	Очищена	(регенерована)	олива
використовується	 у	 подальших	 технологічних	 процесах.	 У	 процесі	 регенерації
передбачено	утворення	рідких	відходів	(суміш	масла,	води	і	механічних	домішок)	0,05	т/
на	1	т	регенерованої	оливи,	тверді	та	газоподібні	відходи	відсутні.	Згідно	технічних	даних
проектна	потужність	регенерації	–	15	м3	оливи	на	добу.	Місце	провадження	планованої
діяльності	подальшої	експлуатації	дільниці	регенерації	спрацьованих	олив	цеху	Аміак-2
Рівненська	 обл.,	 Рівненський	 р-н,	 с.	 Городок,	 вул.	 Штейнгеля	 барона,	 буд.	 139А
Городоцька	 ОТГ.	 Діючий	 промисловий	 майданчик	 дільниці	 регенерації	 спрацьованих
олив,	 зберігання	 свіжих	 і	 регенерованих	 олив	 та	 видачі	 олив	 споживачу	 цеху	 Аміак-2



ПрАТ	"РІВНЕАЗОТ"	експлуатується	у	межах	території	підприємства	на	дільниці	площею
4678	 м2,	 дільниця	 регенерації	 спрацьованих	 олив	 знаходиться	 на	 території	 корп.	 152
площею	1827,8	м2

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"РІВНЕАЗОТ"	05607824

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 35331,	 Рівненська	 обл.,	 Рівненський	 р-н,	 село	 Городок,	 вул.Штейнгеля
барона,	будинок	139А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності
буде	отримання	Висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	Дозволу	на	здійснення	операцій	з
оброблення	 відходів,	 Документів	 на	 право	 провадження	 господарської	 діяльності	 з
управління	 небезпечними	 відходами,	що	 видається	Міністерством	 захисту	 довкілля	 та
природних	 ресурсів	 України	 Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів
України	Закон	України

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,



1	Дата	та	час:	06.03.2025	12-00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m3df6d877ae5ca2de657c12063068c738
Номер	наради:	2372	195	4977	Пароль:	PMsC4i8TBX3;

без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	162	аркушах.

Повідомлення	 про	 плановану	 діяльність,	 яка	 підлягає	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля,
Реєстраційний	 номер	 справи	 про	 ОВД	 планованої	 діяльності	 –	 10534,	 дата	 офіційного
опублікування	повідомлення	у	Єдиному	Реєстрі	з	ОВД	–	25.12.2024	р.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)



9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової	 інформації	 можна
ознайомитись	на	ПрАТ	"РІВНЕАЗОТ"	за	адресою	Рівненська	обл.,	Рівненський	р-н,	село
Городок,	вул.	Штейнгеля	барона,	будинок	139А,	контактна	особа	–	заступник	головного
інженера	з	розвитку	та	інвестицій	ПрАТ	"РІВНЕАЗОТ"	–	Валерій	МЕЛЬНИЧУК,	телефон
для	довідок	(0362)	61-23-05	у	приміщенні	Городоцької	сільської	ради	за	адресою	35331,
Рівненська	обл.,	Рівненський	р-н,	 с.	Городок,	 вул.	Шевченка,	буд.	4,	контактна	особа	 –
заступник	сільського	голови	Сайко	Сергій	Леонтійович,	телефон	для	довідок	(097)	258-
88-84	Ознайомитись	зі	звітом	можна	з	19.02.2025р.	у	робочі	дні	з	9	до	17	години

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


